Vasbypensionéarernas BF
Partavling 8.9 2021-09-08

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 15 287.0 66.44 Arne Lindqvist - J6rgen Strom 2598 6648 Vasbybridgen - Sollentuna Bridge
2 2 277.1 64.14 Jaan Tammis - Arne Melkersson 41343 2599 Vasbybridgen
3 3 266.2 61.62 Jan Jegréus - Margareta Jegréus 41344 41345 Vasbypensionarernas BF
4 18 246.0 56.94 Rolf Staflund - Kerstin Carlsson 9211 40812 Vasbybridgen - Vasbypensionarernas BF
5 21 243.3 56.31 Leif Lilieblad - Sven Ahlgren 44447 41338 Vasbybridgen
6 11 2422 56.06 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Gavle BK - BK S:t Erik
7 1 241.1 55.81 Dan Danielsson - Gunnar Allard 41334 85084 Vasbybridgen
8 9 232.4 53.79 UIf Garding - Pia Garding 57175 57174 Vasbypensionarernas BF
9 12 225.0 52.08 Solveig Astrém - Britt Lundberg 7764 41445 Vasbybridgen
10 14 224.0 51.85 Gun-Britt Sandstrom - Gunilla Bohlin 67036 47176 Norrorts Bridge - Vasbypensionérernas BF
11 17 212.0 49.07 Birgitta Deutgen - Kristina Westermark 44937 44967 Vasbypensionarernas BF
12 20 210.0 48.61 Monika Floberg - Ulla Bjornwall 90295 57260 Vasbypensionarernas BF
13 10 2029 46.97 Roland Rahm - Gosta Surén 9708 28929 Vasbybridgen
14 13 202.0 46.76 Kjell Jidling - Jan-Eric Wahlstedt 66819 63779 Vasbypensionarernas BF - Malmd BK
15 7 201.8 46.72 Anita Hammarstedt - Pierre Grahn 47498 44940 Vasbypensionarernas BF
16 5 196.4 45.45 Anders Bjorendahl - Sven Rolfart 41339 41350 Vasbypensionarernas BF
17 19 185.0 42.82 Margareta Lindberg - Cary Garstal 47517 48802 Vasbypensionarernas BF
18 4 175.6 40.66 Inga Medelberg - Ann-Charlotte Rogby 64253 57182 Vasbypensionarernas BF
19 8 170.2 39.39 Maud Samuelsson - Jack Samuelsson 57184 57183 Vasbypensionarernas BF
20 6 157.1 36.36 Gunnar Hovsenius - Margareta Thyr 56117 54699 Vasbypensionarernas BF
21 16 140.0 32.41 Louise Svenstam - Hasse Holmberg 44964 44943 Vasbypensionarernas BF
1 s E4 Basta kontrakt 2 4~ E98 Basta kontrakt 3 4 ED73 Basta kontrakt
Nord v EK76 3v O =-140 Ost v542 5¢ OD-1100 Syd v 1094 2v S =110
Ingen + KD96 NS ¢ 8732 ov +Kn
#942 & ¢ v & NT #EDS8 & ¢ v & NT #D9632 & ¢ v & NT
4 KD102 4653 N76 4505 476 43 N2 3 9 106 & K95 4 Kn1064 N8 4865
vD102 v98543 S76 455 v K7 vE63 S 239 106 v- v E86532 S 8586 6
+Kn74  +E108 067 978 ¢+ EKDKn9 ¢ 10654 09 103 2 5 + EKD9732 ¢ 10 037556
#KKn1l0 #E5 V679738 #10965 #K7432 V 9 103 2 5 #854 «K10 V375586
& Kn987 # KDKn10542 482
vKn v DKn1098 v KDKn7
+532 .- + 8654
#D8763 #Kn #EKn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 16 24 V-1 +6 50 170 10| 1 12 44 S+1 ¢K 650 120 6.0 2 13 44 O-4 vK 400 18.0 0.0
10 19 24 V-1 vK 50 17.0 10| 2 14 54 S= ¢ A 650 120 6.0 3 15 3NO-1 ¥¢K 100 14.0 40
7 13 INN-1  +v3 -50 140 4.0 3 16 44 S+1 ¢A 650 120 6.0 8 14 3¢ V-1 v9 100 140 40
1 12 INN-2 v4 -100 110 7.0| 6 11 54 S= ¢ A 650 120 6.0(10 18 3¢ V-1 »6 100 140 40
2 14 INN-2 v9 -100 110 7.0| 7 13 44 S+1 +A 650 120 6.0 7 12 3v S-1 +K -50 10.0 8.0
9 17 2v0O= 3 -110 8.0 100 9 17 44 S+1 +A 650 120 6.0 9 16 1le V= 43 -70 8.0 10.0
6 11 2v O+1 &3 -140 6.0 12010 19 44 S+1 ¢A 650 120 6.0 5 19 2¢ V= v4 -90 5.0 13.0
4 18 INN-3 v8 -150 2.0 16.0| 4 18 44 S= ¢ A 620 40 14.0(21 20 2¢ V= vT -90 5.0 13.0
5 20 2v N-3 &5 -150 20 16.0| 5 20 24 S+2 ¢A 170 10 170| 1 11 3¢ V+1 »T -130 1.0 17.0
8 15 INN-3 +v3 -150 20 16.0| 8 15 34 S+1 ¢A 170 10 17.0| 4 17 4e¢ V= oA -130 1.0 17.0
- 21 101| - 21 101| - 6 6.5
4 & EKKn87 Basta kontrakt 5 4 Kn108 Basta kontrakt 6 4 K1094 Basta kontrakt
Vast vE 3v V =-140 Nord v K10654 4v N =620 Ost v KKn3 4¢ O =-130
Alla + Kn854 NS ¢ E93 ov +10
#D54 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT #ED976 & ¢ v & NT
4653 492 N59 486 « D92 4 E7653 N9 6 106 7 4876532 & E N9 3466
vK1084 vDKn953 S59486 vKn2 vE98 S 9 6 106 7 vD8 vE10976 S 83366
+ E96 + K7 07 49 47 ¢ KKn1064 ¢ D7 02726 3 ¢DKn5 ¢ E9432 04 109 7 7
*E62 *K987 V74947 #654 «D83 V262¢63 #105 *K4 vV 4 109 7 7
« D104 4 K4 # DKn
v762 vD73 v542
+ D1032 ¢ 852 + K876
#Kn103 #EK1097 #Kn832
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
9 16 14 N+3 v3 170 180 00| 3 14 2¢ N+1 ¢Q 140 180 00| 7 11 4¢ O-2 &2 200 18.0 0.0
2 13 24 N+1 &7 140 140 40|20 19 INV-2 v4 100 16.0 20| 4 16 1a N= vA 80 16.0 20
5 19 14 N+2 v9 140 140 40| 8 13 24S= a2 90 140 40| 8 13 2¢ O= +8 90 13.0 5.0
10 18 24 N+1 vQ 140 140 40| 4 16 24 O-1 &A 50 11.0 7.0(10 17 2¢ O= 4Q 90 13.0 5.0
1 11 INS+1 +6 120 100 80| 5 18 24 O-1 &A 50 11.0 70| 6 21 3#N-2 4A -100 100 8.0
4 17 14 N+1 9vQ 110 6.0 120 2 12 24 O= &K -110 6.0 120 2 12 2v O = 4Q -110 6.0 12.0
7 12 24 N= v5 110 6.0 120 6 21 24 O= *A -110 6.0 120| 3 14 2¢ O+1 4Q -110 6.0 12.0
21 20 24 N= *7 110 6.0 12.0(10 17 24 O= *K -110 6.0 12.0(20 19 2v O= s] -110 6.0 12.0
8 14 3v V= v3 -140 2.0 16.0| 9 15 INV+1 v4 -120 20 160 5 18 2¢ O+2 &J -130 2.0 16.0
3 15 44 N-2 vQ -200 0.0 180 7 11 4vy N-2 &A -200 0.0 180 9 15 3vO= +6 -140 0.0 18.0
6 - 6.5 1 - 10.0 1 - 10.0
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7 4 E76 Basta kontrakt 8 4 EK Basta kontrakt 9 4 K532 Basta kontrakt
Syd v 6432 34 V =-140 Vast v K10986 4v N =420 Nord v9 54 O =-650
Alla + 102 Ingen +D ov + K765
»E742 & ¢ v & NT #KD976 & ¢ v & NT #Kn843 & ¢ v & NT
4 KKn102 D853 N7 7646 4Knl02 49843 N8 7 108 9 4EKN96 & D874 N33623
vKD7 vE95 S77646 vE7 v Kn42 S 8 7 108 9 vK v EKn5 S$33623
+ K4 + D873 0666 97 ¢ E1082 #9754 046 354 ¢ EKN93 ¢ 842 O 109 7 1110
#10983 #D5 V666297 #Kn542 #E10 V46354 #E1076 #K92 VvV 10107 1110
494 4 D765 410
v Kn108 v D53 v D10876432
¢ EKn965 ¢ KKn63 + D10
#KKn6 83 «D5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 14 44 V-2 &2 200 180 00| 5 17 4v N= *A 420 180 00|13 9 4eV-1 v9 100 18.0 0.0
3 13 26 0-1 v8 100 150 30| 2 11 3vy N+1 &3 170 150 30| 5 16 3vS-1 46 -50 16.0 2.0
10 16 34 V-1 T 100 150 3.0| 9 14 1v N+3 #A 170 150 3.0(19 6 24 V= v9 -110 140 4.0
5 17 24 V= oT -110 120 6.0| 8 12 3v N= *A 140 120 6.0| 1 20 4vS-3 #A -150 120 6.0
2 11 24 V+1 v -140 80 100| 1 21 4v N-1 #A -50 6.0 120 3 12 34 O+1 8 -170 10.0 8.0
8 12 34 O= *A -140 8.0 100 3 13 4y N-1 49 -50 6.0 120 8 11 2NO+2 #T -180 8.0 10.0
19 18 24 O+1 +¢A -140 80 100| 6 20 3NN-1 &3 -50 60 120| 4 14 4v S-4 +A -200 50 13.0
1 21 34 V+1l T -170 30 15010 16 4v N-1 &3 -50 6.0 12018 17 4v S-4 &A -200 50 13.0
4 15 24 O+2 +9 -170 30 15019 18 4v N-1 48 -50 6.0 120 7 21 44 O= #5 -620 2.0 16.0
6 20 2NN-3 3 -300 00 180 4 15 34S-2 «4 -100 0.0 18.0(10 15 3NO+1 T -630 0.0 18.0
-7 84| - 7 84| 2 - 115
10 + Kn6 Basta kontrakt 11 « ED9432 Basta kontrakt 12 4 DKn72 Basta kontrakt
Ost v 76432 4% S D-1-200 Syd v104 5v VD -1100 Vast vD2 3v VD-1100
Alla 4 Kn2 Ingen + K109 NS + Kn104
#EKNn94 % ¢ v & NT *E4 % ¢ v & NT #K652 % ¢ v & NT
493 & E7542 N9 2 444 10 & Kn87 N8 9 3 107 « 863 «E1094 N95566
vEKn85 vKD9 S92 444 vEKD52 vKn9876 S8 9 3 107 vEKKn86 v754 S95566
¢ K1043 ¢ ED98 04 109 9 8 +E6 ¢ 7543 O5 3 102 5 49872 ¢+ E6G3 047867
#K32 *8 vV 4 109 9 9 #K7532 #Kn V53 102 5 *Kn #1098 V4788¢67
4 KD108 4 K65 4 K5
v10 v3 v 1093
¢ 765 ¢ DKn82 ¢ KD5
#D10765 #D10986 #ED743
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
18 17 4v V-2 &4 200 180 00| 7 20 44 N+2 #J 480 180 00| 7 20 2NS+3 v6 210 18.0 0.0
1 20 3NV-1 &4 100 140 40| 2 21 44 N+l v 450 160 20|14 10 INS+1 v6 120 16.0 20
3 12 4v V-1 2A 100 140 40| 1 19 34 N+2 vJ 200 140 40| 5 15 3#S-= YA 110 13.0 5.0
9 13 3NV-1 &4 100 140 40|16 17 34 N+1 vJ 170 120 6.0| 9 12 24S+1 vK 110 13.0 5.0
6 19 3¢ O= vT -110 100 80| 6 18 5v V-2 &A 100 100 80| 2 21 INS= v6 90 9.0 9.0
516 26 O+2 T -130 80 100| 3 11 5v V-1 #A 50 80 100| 4 13 2&#S= vA 90 9.0 9.0
10 15 3NV= v7 -600 60 120| 4 13 44 N-1 &J -50 6.0 120 3 11 2v V-1 &2 50 6.0 12.0
4 14 3NV+1l 24 -630 20 160 9 12 3v V+1l &A -170 40 140|16 17 1lv V= 4Q -80 4.0 14.0
7 21 3NV+1 &9 -630 20 160| 5 15 4v V= *A -420 1.0 170| 1 19 INS-1 YA -100 1.0 17.0
8 11 3NV+1 49 -630 20 16014 10 4v V= LYN -420 10 170| 6 18 44S-1 vA -100 1.0 17.0
2 - 115 8 - 7.1 8 - 7.1
13 » EKKN762 Basta kontrakt 14 & EKn3 Basta kontrakt 15 #1052 Basta kontrakt
Nord vED764 7¢ OD-51400 |Ost vE109 ANT S =430 Syd v K98 44 O =-420
Alla .- Ingen + D85 NS + 862
#83 & ¢ v & NT #10652 & ¢ v & NT #10543 & ¢ v &4 NT
4D104 495 N9 5 12127 210764 K952 N 11107 7 10 4 EDKNn83 474 N4 4533
v532  v109 S 105 12127 vKKn2 vD8763 S 11107 7 10 v 107 v EKn53 S$445 33
¢KD85 ¢EKn6432 O3 8 011 ¢Kn943 +6 012663 ¢ Kn3 ¢ K10954 09 9 8 109
#K104 #Kn96 vi3igilill1 *Kn9 843 V12663 #DKn96 #E8 V99899
483 «D8 4 K96
v KKn8 v54 v D642
¢ 1097 ¢ EK1072 ¢ ED7
#ED752 #EKD7 *K72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 44 N+2 v9 680 140 40| 7 19 3NN+2 v6 460 180 00|14 15 3NO-3 v2 150 18.0 0.0
2 20 4y N+2 45 680 140 40| 4 12 3NN+1 v6 430 150 30| 1 17 3NO-1 v2 50 160 20
9 11 4vy N+2 vT 680 140 40| 6 17 3NN+1 v8 430 150 30| 5 13 2¢ O= v2 -90 14.0 4.0
13 10 44 N+2 49 680 140 40| 8 21 3NN= v6 400 110 70| 2 19 24 V= 45 -110 110 7.0
7 19 4v S+2 +K 680 140 40|13 10 3NN= v2 400 110 70| 8 20 24 V= vK -110 110 7.0
5 14 4v N= 49 620 80 100| 9 11 34#S+2 4] 150 70 110 4 11 24 V+1 8 -140 8.0 10.0
4 12 24 N+3 v9 200 50 13016 15 2¢ S+3 #J 150 70 110| 3 21 INO+2 2 -150 6.0 12.0
8 21 24 N+3 vT 200 50 130 1 18 2¢ S+2 &7 130 40 140( 7 18 24 V+2 v8 -170 4.0 14.0
16 15 14 N+3 v9 170 20 160| 5 14 2¢ S+1 &) 110 20 160| 6 16 2vS-2 4] -200 20 16.0
6 17 6y N-2 +A -200 00 180| 2 20 6NN-2 46 -100 00 18010 12 3NV+1 8 -430 0.0 18.0
3 - 111 3 - 111 9 - 9.7
16 4742 Bésta kontrakt 17 « D107 Bésta kontrakt 18 & Kn72 Bésta kontrakt
Vast v KD1082 4v N =420 Nord v D643 6NT N =990 Ost vE42 14 S =80
ov 495 Ingen + ED102 NS + E96
#D92 & ¢ v & NT #K3 & ¢ v & NT #KKn82 & ¢ v & NT
41096 4 EDS85 N 8 8 108 9 a4 & Kn953 N 9 11121212 4 EK #9654 N6 66 76
v 965 v74 S 8 8 108 9 v10985 w72 S 9 11121212 vKnl065 vD93 S66676
¢Kn86 ¢ EK104 044353 ¢Kn98 ¢ K754 042111 +108 ¢ KDKn4 077766
#Kn863 #754 V44353 #109765 #DKn4 V422101 #E9753 #64 V777%66
« KKn3 « EK862 «D1083
v EKn3 v EKKn v K87
¢+ D732 ¢ 63 ¢ 7532
#EK10 »EB82 «D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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3 21 3NS= *6 400 180 00| 1 6NN+1 ¢9 1020 170 10| 3 INO-2 43 100 18.0 0.0
6 16 2NS+2 46 180 160 20| 3 6NN+1 ¢4 1020 170 10| 1 la S= 3 80 16.0 20
2 19 2vS+2 #J 170 9.0 90| 2 6N N = v2 990 140 40| 2 INO- 43 50 13.0 5.0
4 11 3v S+l 46 170 9.0 9.0(10 64 S = vT 980 120 6.0 7 29 V-1 42 50 13.0 5.0
5 13 2v N+2 +A 170 90 90| 8 BNN+4 o7 520 100 80| 9 lvy V= *2 -80 10.0 8.0
10 12 2v S+2 49 170 9.0 90| 6 5NN+1 v7 490 8.0 10010 INV= »2 -90 8.0 10.0
14 15 2v S+2 T 170 90 90|14 BNS+1 &5 430 6.0 120 5 14 S-1  v5 -100 6.0 12.0
117 2vS+2 +6 170 9.0 90| 5 4v N = v2 420 40 140(14 lv V+1 #8 -110 4.0 14.0
7 18 2v S+l 8 140 20 160| 9 1a S+4 9T 200 20 160| 6 INV+1L &2 -120 20 16.0
8 20 INS+1 &7 120 00 180| 7 6NS-1 T -50 0.0 180( 8 lv V+2  +A -140 0.0 18.0
9 - 9.7 4 7.3 4 7.3
4 DKn73 Basta kontrakt 4 Kn3 Basta kontrakt s E7 Basta kontrakt
v 10975 5NTV =-660 vD8 5NTV =-660 v ED832 34 O =-140
¢ D87 ¢ 108653 + D872
*D6 & ¢ v & NT #E982 & ¢ v & NT »107 LR A
«EK # 984 N12352 «E1092 4KD5 N3 4222 4 K92 «DKn10864 N 6 8 9 3
vEB843 vK62 S12352 vK1074 vEKn62 S34222 v 1075 v Kn6 S6 89 3
¢ 10543 ¢ EKn9 O 1111108 11 ¢EKN9 +K4 09 8 111110 +E9 ¢ Kn54 07449
#E84  #KKnl03 V 1111108 11 *K3 *10764 vV 9 9 111111 #EKN932 #K8 V7449
410652 4 8764 453
v DKn v 953 v K94
¢ K62 ¢+ D72 + K1063
#9752 #DKn5 #D654
Par  Kontr ut Res Poéang Kontr ut Res Poéang Kontr ut Res Poéang
3 19 3¢ V-1 4Q 100 170 10| 9 2NV +3 &2 -210 180 0.0 2 29y N+2 44 170 18.0 0.0
4 21 3NO-1 42 100 170 10| 1 4v V = *T -620 16.0 20| 9 44 O-2 v4 100 16.0 20
6 14 2vV+1l 4Q -140 130 5.0 2 BNV+1l ¢5 -630 130 50| 1 INS= *2 90 140 4.0
7 16 2v V+1  #Q -140 130 5.0 5 SNV+1l ¢3 -630 13.0 50| 4 44 O-1 vK 50 11.0 7.0
2 17 3NO= 46 -600 70 110| 3 4v V+1  #A -650 8.0 10.0(11 44 O-1 vK 50 11.0 7.0
8 18 3NV= a7 -600 70 110| 8 4v V+1 43 -650 80 100| 3 34 O= vK -140 8.0 10.0
9 20 3NO= *2 -600 7.0 110(13 4v V+1 5 -650 8.0 10010 34 O+1 v4 -170 6.0 12.0
13 12 3NV= v5 -600 7.0 110 6 BNV+2 ¢3 -660 3.0 150( 6 4y N-2 T -200 4.0 14.0
5 11 3NV+1l a3 -630 20 160| 7 BNV+2 +6 -660 30 150| 7 46 O = v4 -420 1.0 17.0
1 15 3NV+2 4Q -660 00 180| 4 SNV +3 &2 -690 0.0 180( 8 44 O = *T -420 1.0 17.0
- 10 85| - 85| 5 8.2
# KKn653 Basta kontrakt 496432 Basta kontrakt « K643 Basta kontrakt
vKn108 5¢ O =-650 v- 3¢ S =110 v73 24V =-90
¢ K107 ¢ ED973 ¢ EKKn432
«D10 & ¢ v & NT #K108 & ¢ v & NT +D LI AT
«E1042 4D987 N46222 «EK7 4 DKnl105 N9 9 777 97 & EDKn2 N4565
vEK9532 v6 S46 322 vK43  vKn9762 S99777 v 65 v EKKn42 S4555
¢ E64 ¢+ D3 09 7 101110 41085 ¢Kn6 042655 4109875 ¢D o087 77
*- #EK5432 V979 1110 #E943 #75 V426055 #10965 #E83 ve8erT7r717
a- 48 « 1085
vD74 vED1085 vD1098
+ Kn9852 ¢ K42 +6
#Kn9876 #DKn62 #KKn742
Par Kontr ut Res Poéang Kontr ut Res Poéang Kontr ut Res Poéang
11 12 4v V-2 45 200 180 00| 8 4e V-5 A 500 180 00| 2 4v O-3 +6 150 170 1.0
2 16 2#0-1 v4 100 150 3.0| 9 24 O-2 ©vA 200 160 20| 4 24 O-3 +6 150 170 10
7 15 64 O-1 2 100 15.0 3.0|10 INS+3 ¢3 180 140 40| 5 34 O-2 +¢6 100 140 4.0
4 20 34 O= +8 -140 120 6.0]| 1 INS+2 #3 150 110 70| 1 3y O-1 +6 50 110 7.0
114 2vV+3 o7 -200 90 90| 3 INS+2 &3 150 110 70| 3 34 O-1 +¢6 50 11.0 7.0
8 17 2v V+3 T -200 90 90| 2 4¢ N= *7 130 8.0 100 6 2¢DN-1 vA -100 7.0 11.0
3 18 44 O= 2 -620 4.0 140]| 5 2# S+1  #K 110 50 130| 9 1¢DN-1 vA -100 70 11.0
6 13 44 O= ¢2 -620 4.0 14.0]| 6 34 S= +K 110 5.0 13.0(10 2y 0= +6 -110 4.0 14.0
9 19 44 O= v4 -620 4.0 140 4 2NN-1 &5 -100 20 16.0( 7 3v O= +6 -140 2.0 16.0
10 21 3NV+1 o7 -630 0.0 180( 7 3#S-2 aA -200 00 180| 8 3¢ N-4 vA -200 0.0 18.0
5 - 8.2 11 10.1 11 10.1
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